Tabulka A ID Jméno Poznamka Tabulka B ID Pfijmeni Poznamka

Eva  TabulkaA ID_1 nema zaznam v tab B Mala  TabulkaB ID_4 mé& zaznam v Tab A ID_4

Velky TabulkaB ID_5 méa zaznam v Tab A ID_5
Novy TabulkaB ID_6 ma zaznam v Tab A ID_6
Stary TabulkaB ID_7 nema zaznam v Tab A
Nékdo TabulkaB ID_8 nema zaznam v Tab A

1

2 lva TabulkaA ID_2 nema zaznam v tab B

3 Jan TabulkaA ID_3 nema zaznam v tab B

4 Ema TabulkaA ID_4 ma zaznam v tab B ID_4
5
6

0 N o b

Emo TabulkaA ID_5 méa zaznam v tab B ID_5
Ivo TabulkaA ID_6 méa zaznam v tab B ID_6

Levé vn "j§i ID ID.1 Jméno Pfijmeni Poznédmka Pravé vn "j§i ID.1 ID Jméno Prijmeni Poznamka
1 Eva TabulkaA ID_1 nema zaznam v tab B 8 Nékdo
2 Iva TabulkaA ID_2 nema zaznam v tab B 7 Stary
Levs Pravé 3 Jan TabulkaA ID_3 nemé zaznam v tab B Leva Prnrs 4 4 Ema  Mala TabulkaA ID_4 ma zaznam v tab B ID_4
Tabulka A Tabulka B 4 4 Ema Mala TabulkaA ID_4 méa zaznam v tab B ID 4 Tabulka A Tabulka B 5 5 Emo Velky TabulkaA ID_5 ma zaznam v tab B ID_5
5 5 Emo Velky TabulkaA ID_5 méa zaznam v tab B ID_5 6 6 Ivo Novy TabulkaA ID_6 méa zaznam v tab B ID_6
6 6 Ivo Novy TabulkaA ID_6 méa zaznam v tab B ID_6
Uplné vnéjsi ID P-1 Jméno  Pijmeni  Poznamka Uplné vnitini ID.1 ID Jméno Pfijmeni Poznamka
1 Eva TabulkaA ID_1 nema zaznam v tab B 4 Ema Mala TabulkaA ID_4 ma zaznam v tab B ID_4
2 Iva TabulkaA ID_2 nema zaznam v tab B 5 5 Emo  \Velky TabulkaA ID_5 ma zaznam v tab B ID_5
Ve . 3 Jan TabulkaA 1D_3 nema zaznam v tab B Leva | 6 6 Ivo Novy  TabulkaA ID_6 ma zaznam v tab B ID_6
TabulkaA  Tabulka B 4 4 Ema  Mala TabulkaA ID_4 ma zaznam v tab B ID_4 Tabulka
5 5 Emo Velky TabulkaA ID_5 méa zaznam v tab B ID_5 '
6 6 Ivo Novy TabulkaA ID_6 ma zaznam v tab B ID_6
7 Stary
8 Nékdo
Levé anti ID ID.1 Jméno Pfijmeni Poznamka Prave vnéjsi ID.1 ID Jméno Pfijmeni Poznamka.l
1 Eva TabulkaA ID_1 nema zaznam v tab B 8 Nékdo TabulkaB ID_8 neméa zaznam v Tab A
- _— 2 lva TabulkaA ID_2 nema zaznam v tab B ) . 7 Stary TabulkaB ID_7 nemé zaznam v Tab A
3 Jan TabulkaA ID_3 nemé& zaznam v tab B Leva Prava

Tabulka A Tabulka B

Tabulka A TabulkaB | < >




Tabulka A ID Jméno Poznamka Tabulka B ID PFjmeni Poznamka
1 Eva TabulkaA ID_1 nemé4 zaznam v tab B 4 Mala TabulkaB ID_4 ma zaznam v Tab A ID_4
duplicity 4 Ema 1 TabulkaA ID_4 ma zaznam v tab BID_4 duplicity 5 Velky TabulkaB ID_5 ma zaznam v Tab A ID_5
4 Ema?2 TabulkaA ID_4 méazaznam vtab BID_4 _druha 5 Velky 2 TabulkaB ID_5 méa zaznam v Tab A ID_5 Druha
5 Emo TabulkaA ID_5 méa zaznam v tab B ID_5 6 Novy TabulkaB ID_6 méa zaznam v Tab A ID_6
5 Emo 2 TabulkaA ID_5 ma zaznam v tab B ID_5 druha 6 Novy2 TabulkaB ID_6 mé zaznam v Tab A ID_6 _ druha
6 Ivo TabulkaA ID_6 ma zaznam v tab B ID_6 7 Nékdo TabulkaB ID_7 nema zaznam v Tab A
Levé vn "j_c‘;i P Jméno Pfijmeni Poznamka Pravé vn "j§i ID.1 Jméno Prijmeni Poznamka.1
1 Eva TabulkaA ID_1 nema zaznam v tab B 4 Ema1 Mala TabulkaB ID_4 ma zaznam v Tab A ID_4
4 Emal Malad TabulkaA ID_4 méa zaznam v tab B ID_4 4 Ema2 Mala TabulkaB ID_4 ma zaznam v Tab A ID_4
Levs — 4 Ema2 Mala TabulkaA ID_4 méa zaznam v tab B ID_4 _ druha 5 Emo Velky TabulkaB ID_5 ma zaznam v Tab A ID_5
Tabulka A Tabulka B 5 Emo  Velky TabulkaA ID_5 ma zaznam v tab B ID_5 Leva Prava 5 Emo  Velky2 TabulkaB ID_5 méa zaznam v Tab A ID_5 Druha
5 Emo Velky 2 TabulkaA ID_5 méa zaznam v tab B ID_5 Tabulka A Tabulka B 5 Emo2 Velky TabulkaB ID_5 méa zaznam v Tab A ID_5
5 Emo2 Velky TabulkaA ID_5 méa zaznam v tab B ID_5 druha 5 Emo 2 Velky2 TabulkaB ID_5 ma zaznam v Tab A ID_5 Druha
5 Emo2 Velky2 TabulkaA ID_5 ma zaznam v tab B ID_5 druha 6 lvo Novy TabulkaB ID_6 méa zaznam v Tab A ID_6
6 Ivo Novy TabulkaA ID_6 méa zaznam v tab B ID_6 6 Ivo Novy 2 TabulkaB ID_6 méa zaznam v Tab A ID_6 _ druha
6 Ivo Novy 2 TabulkaA ID_6 m& zaznam v tab B ID_6 7 Nékdo  TabulkaB ID_7 neméa zaznam v Tab A
, N ID ID.1 Jméno Prijmeni Poznamka Uplné vhnitrni ID ID.1 Jméno Pfijmeni Poznamka
Uplné vnéjsi a a
1 Eva TabulkaA ID_1 nema zaznam v tab B 4 4 Ema1 Mala TabulkaA ID_4 méa zaznam v tab B ID_4
4 4 Ema1 Mala TabulkaA ID_4 méa zaznam v tab B ID_4 4 4 Ema2 Mala TabulkaA ID_4 méa zaznam v tab B ID_4 _druha
laus v 4 4 Ema2 Mala TabulkaA ID_4 ma zaznam v tab B ID_4 _druha Leva | 5 5 Emo Velky TabulkaA ID_5 ma zaznam v tab B ID_5
TabulkaA  Tabulka B 5 5 Emo  Velky TabulkaA ID_5 mé& zaznam v tab B ID_5 Tabulka 5 5 Emo  Velky2 TabulkaA ID_5 ma zaznam v tab B ID_5
5 5 Emo Velky 2 TabulkaA ID_5 ma zaznam v tab B ID_5 A 5 5 Emo 2 Velky TabulkaA ID_5 méa zaznam v tab B ID_5 druha
5 5 Emo2 Velky TabulkaA ID_5 méa zaznam v tab B ID_5 druha 5 5 Emo2 Velky2 TabulkaA ID_5 mé& zaznam v tab B ID_5 druhéa
5 5 Emo2 Velky2 TabulkaA ID_5 mé zaznam v tab B ID_5 druha 6 6 Ivo Novy TabulkaA ID_6 ma zaznam v tab B ID_6
6 6 Ivo Novy TabulkaA ID_6 méa zaznam v tab B ID_6 6 6 Ivo Novy 2 TabulkaA ID_6 mé zaznam v tab B ID_6
6 6 Ivo Novy 2 TabulkaA ID_6 méa zaznam v tab B ID_6
Levé anti ! Nekdo Pravé vnéjsi
e ] ID Jméno Poznamka Loxs Erina ID.1 Jméno Prijmeni ioznémkaﬂ

Tabulka A Tabulka B Tabulka A Tabulka B

1 Eva TabulkaA ID_1 neméa zaznam v tab B 7 Nékdo  TabulkaB ID_7 neméa zaznam v Tab A




